LEDIG VIKARIAT SOM FØRSTEKONSULENT/KONSULENT 
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig et vikariat i økonomiavdelingen. 

Tilsetting ønskes snarest mulig med varighet ut mai 2007 med mulighet for forlengelse.
Stillingen vil blant annet omfatte regnskapsarbeid og oppgaver knyttet til høyskolens budsjett-, rapporterings- og analysearbeid
Ved tilsetting som førstekonsulent kreves høyere utdanning fra universitet eller høyskole på minimum bachelornivå, og fortrinnsvis innenfor økonomisk-administrative fag. Ved tilsetning som konsulent kreves 1-2 års utdanning utover videregående skole, og noen års relevant praksis. Relevant realkompetanse kan erstatte utdanningskravet. 

Søkere til stillingen må ha erfaring med regnskapsarbeid og praktisk økonomistyring. Det er også en fordel med kjennskap til statlig økonomistyring. 
Ved tilsetting vil det bli lagt vekt på evner til samarbeid, god evne til kommunikasjon både muntlig og skriftlig, fleksibilitet og selvstendighet. Stillingen krever god fortrolighet med bruk av IT i arbeidssituasjonen.

Stillingen har kode 1408, førstekonsulent, og er lønnet i lønnstrinn 37-46 i statens lønnsregulativ. Dersom det ikke melder seg nok kvalifiserte søkere, vil stillingen bli plassert i kode 1064, konsulent, lønnstrinn 32-37. Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse. 
Nærmere opplysninger om stillingen fås ved henvendelse til økonomisjef Klas Rønning; tlf.: 55 95 93 96, mobil: 916 23 790 eller e-post: klas.ronning@nhh.no.
Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et personalpolitisk mål å oppnå en balansert alders- og kjønnssammensetning og rekruttere personer med innvandrerbakgrunn. Personer med innvandrerbakgrunn oppfordres til å søke stillingen.

Søk stillingen på www.nhh.no/omnhh
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