DOKTORGRADSSTIPENDIATSTILLING I INNOVASJONSSTUDIER 
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig fireårig stipendiatstilling. Stillingen er knyttet til Institutt for strategi og ledelse.
Stillingen er rettet mot studie av mindre, hurtig voksende foretak, kunnskap som strategisk ressurs, innovativ aktivitet i foretakene og informasjons- og samhandlingsnettverkenes romlige form. Stipendiaten vil inngå i en forskergruppe som arbeider med kunnskapsbasert næringsutvikling med fokus på innovasjon og regionale/nasjonale innovasjonssystemer, tilknyttet det NFR finansierte prosjektet ”Regional vekst, nyskaping og læring”.
Tilsetting i stipendiatstilling forutsetter opptak i doktorgradsprogrammet ved NHH.  For å bli tatt opp i doktorgradsprogrammet må søkeren ha femårig mastergrad eller tilsvarende som er relevant for vedkommendes doktorgradsutdanning, og for arbeidet med avhandlingen. Kvalifiserende utdanning skal normalt være innenfor økonomisk/administrative fag eller økonomisk geografi kombinert med økonomisk/administrative fag. Eksamensresultatene skal normalt være laudable. Studenter som avslutter utdanningen i inneværende semester, og som tar sikte på å begynne på doktorgradsstudiet høsten 2006, kan og søke. 

Kandidater som ikke har kvalifiserende utdanning fra Norge, må sørge for at dokumenterte resultat fra GMAT/GRE blir tilsendt NHH fra GMAT/GRE senteret.

Interesserte vil kunne få nærmere opplysninger om stillingen og doktorgradsstudiet ved å henvende seg til instituttets leder, Tor Fredriksen, tlf. 55 95 96 33, e-post tor.fredriksen@nhh.no eller prosjektets leder, professor Eirik Vatne, NHH, tlf. 55 95 97 38, e-post eirik.vatne@nhh.no.  Informasjon om doktorgradsstudiet og stipendiatstillinger finnes på http://www.nhh.no. Det er tilrådelig å søke veiledning hos prosjektleder ved oppsetting av plan for studiene. 
Stipendiaten må delta i arbeidet ved det instituttet vedkommende er tilknyttet, etter nærmere avtale med instituttet. Pliktarbeidet utgjør 25 % av stillingsbrøk.
Stillingen har stillingskode 1017 og er lønnet i lønnstrinn 39.  Fra lønnen trekkes 2 % til Statens Pensjonskasse. 
Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et personalpolitisk mål å oppnå en balansert kjønnssammensetning og rekruttere personer med innvandrerbakgrunn. Kvinner og personer med innvandrerbakgrunn oppfordres til å søke.  Dersom søkerne står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket. 

Søknaden skal skrives på eget skjema.  På skjemaet er det spesifisert hvilke vedlegg som skal leggest ved søknaden. Søknaden må være fullstendig for å bli vurdert. Felles søknadsskjema for stipendiatstilling og opptak til doktorgradsstudiet kan en få ved å vende seg til personal- og organisasjonsavdelingen ved høyskolen, tlf. 55 95 94 80.  Søknadsskjema er og tilgjengelig på følgende adresse http://www.nhh.no/adm/personal. Søknad med vedlegg skal sendes i 5 eksemplar til Norges Handelshøyskole, personal- og organisasjonsavdelingen, Helleveien 30, 5045 Bergen. 

Søknaden merkes stillingsnummer 009/2006.
Søknadsfrist 1. juni 2006.
