MIDLERTIDIG STILLING FOR JURIST

Ved Norges Handelshøyskole er det ledig ett-årig midlertidig stilling med mulighet for forlengelse, evt. fast tilsetting. 
Stillingen er knyttet til økonomiavdelingen, og den som blir tilsatt i stillingen vil i hovedsak få oppgaver knyttet til høyskolens innkjøpsarbeid.

Sentrale arbeidsoppgaver vil være:

· Delta i revidering av høyskolens innkjøpspolitikk og ny innkjøpshåndbok

· Delta i revidering av høyskolens reisepolitikk

· Etablering av rammeavtaler

· Utvikling av elektroniske støttesystemer for innkjøp, herunder e-handel
Søkere til stillingen må ha juridisk embetseksamen. Det er ønskelig med relevant faglig erfaring og spesialkompetanse tilpasset stillingens funksjoner.  Det er videre ønskelig med kunnskap om statlig regelverk for innkjøp.
Stillingen er meget selvstendig, og den som tilsettes forutsettes å ha et utstrakt samarbeid med andre deler av høyskolens organisasjon og øvrige institusjoner i sektoren. Det vil bli lagt vekt på evne til å arbeide systematisk, til å ta initiativ, til god skriftlig framstilling av vanskelige saksforhold samt personlige egenskaper tilpasset stillingens funksjoner.

Stillingen har kode 1434, rådgiver, og er lønnet i lønnstrinn 46-56 i statens lønnsregulativ.  Dersom det ikke melder seg godt nok kvalifiserte søkere, vil stillingen bli plassert i kode 1408, førstekonsulent, lønnstrinn 37-46.  Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse.
Nærmere opplysninger om stillingen kan fås ved henvendelse til økonomisjef Klas Rønning, tlf. 55 95 93 96, mobil: 916 23 790, e-post: klas.ronning@nhh.no.

Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et personalpolitisk mål å oppnå en balansert alders- og kjønnssammensetning og rekruttere personer med innvandrerbakgrunn. Personer med innvandrerbakgrunn oppfordres til å søke stillingen.

Søk stillingen på www.nhh.no/omnhh
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