POSTDOKTORSTILLING I ØKONOMISK/ADMINISTRATIVE FAG

Ved Norges Handelshøyskole er det ledig postdoktorstilling(er). Stillingen er en åremålsstilling. Åremålsperioden er fire år. Til stillingen inngår det pliktarbeid etter nærmere avtale. Stillingen skal gi muligheter for videre kvalifisering utover doktorgradsnivå. Tilsetting i postdoktorstilling har som hovedmål å kvalifisere for arbeid i faglige toppstillinger.

Stillingen vil bli knyttet til de økonomisk-administrative fagområder ved NHH. Følgende institutter er aktuelle:

Institutt for foretaksøkonomi

Institutt for regnskap, revisjon og rettsvitenskap

Institutt for samfunnsøkonomi

Institutt for strategi og ledelse
For tilsetting kreves doktorgrad innen økonomisk-administrative fagområder. Søkerne bør fortrinnsvis ha avlagt doktorgraden i løpet av de siste to årene, og må ha avlagt doktorgrad i løpet av de siste fire år. Det kreves oppnådd doktorgrad for ansettelse.
Ved søknad om tilsetting skal søkeren legge frem forslag til prosjekt for kvalifiseringsarbeidet. Forslaget skal også inneholde en fremdriftsplan. Det forutsettes at søkeren vil kunne gjennomføre prosjektet i løpet av tilsettingsperioden. Det vil bli lagt vekt på søkernes fagprofil og deres mulighet til å bidra til det samlede fagmiljø ved det aktuelle instituttet. Høyskolen vil vurdere tilsetting i sammenheng med den aktuelle rekrutteringssituasjonen. 

På bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstyrken skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt, både når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold, oppfordres spesielt kvinner og personer med minoritetsbakgrunn til å søke stillingen.

Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket.

Det gjøres oppmerksom på at personer som er tilsatt i fast undervisnings- og forskerstilling ved Norges Handelshøyskole og personer som tidligere har innehatt stilling som postdoktor ikke vil bli vurdert.

Søkere kan få nærmere opplysninger om stillingen ved å henvende seg til instituttstyrerne. Personal- og organisasjonsavdelingen vil kunne gi nærmere opplysninger om tilsettingsforhold og prosedyre for tilsetting i stillingen.

Stillingene har stillingskode 1352 og er lønnet i ltr. 52-74. Lønn blir fastsatt i samsvar med høyskolens lønnspolitiske retningslinjer. Fra lønnen blir det trukket 2 % til Statens Pensjonskasse.

Søknaden skal inneholde en plan for forskningsarbeidet i stillingen, herunder planer for forskningsopphold ved utenlandske læresteder i løpet av tilsettingsperioden. Søkere må gi opplysinger om faglig og pedagogisk utdanning og praksis. Søknaden må vedlegges en fortegnelse over alle arbeider, attester, vitnemål, plan for forskningsarbeidet og annen dokumentasjon som skal legges til grunn for behandlingen av søknaden.
Søk stillingen på www.nhh.no
Søknadsfristen er 10. februar 2007.
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