Utlysingstekst
FØRSTEAMANUENSIS I FINANSREGNSKAP / VERDSETTELSE (20 % stilling)
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig en 20 % stilling som førsteamanuensis i fagområdet finansregnskap/verdsettelse knyttet til Institutt for regnskap, revisjon og rettsvitenskap. Mulighet for utvidelse på sikt.
Stillingens arbeidsoppgaver m.m. er nærmere beskrevet i en stillingsomtale, se under. Det kan bli aktuelt med intervju og prøveforelesning eller seminar.

Den som blir tilsatt, må rette seg etter de bestemmelser som til enhver tid gjelder for stillingen. Nytilsatte kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs. 

Stillingen er lønnet i ltr. 56 i statens lønnsregulativ. Høyere lønnstrinnsplassering vil kunne avtales ut fra den enkelte søkers kvalifikasjoner i samsvar med høyskolens lønnspolitiske retningslinjer. Høyeste lønnstrinn er 82. Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse.

Det kreves norsk doktorgrad eller tilsvarende kvalifikasjoner.

Søker må gi opplysninger om faglig og pedagogisk utdanning og praksis. Søknad med vedlegg, inklusiv maksimum 10 vitenskapelige arbeider, må sendes inn i fire eksemplarer sammen med fullstendig liste over arbeidene. Tilsettingsreglementet kan fås ved henvendelse til høyskolen.
På bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstaben skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt, både når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold, oppfordres spesielt kvinner og personer med minoritetsbakgrunn til å søke stillingen. 

Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket. 

Dersom det ikke finnes noen kvalifiserte søkere, kan tilsettingsorganet foreta midlertidig tilsetting av en av søkerne for inntil tre år, dersom vedkommende etter tilsettingsorganets vurdering, har forutsetninger for å skaffe seg de nødvendige kvalifikasjoner i løpet av tilsettingsperioden. 

For nærmere opplysninger om stillingen, kontakt professor Trond Bjørnenak, 

tlf: 55 959317, e-post: trond.bjornenak@nhh.no
Søknad med opplysninger om utdanning og praksis, vitnemål samt liste over vitenskapelige arbeider, og eventuelt over andre arbeider som kan ha betydning for bedømmelsen av søkernes kvalifikasjoner, sendes til Norges Handelshøyskole, personal- og organisasjonsavdelingen, Helleveien 30, 5045 Bergen. 
Søknadsfristen er 01.03.07. Denne fristen gjelder også for innsending av skriftlige arbeider.

Stillingsomtale
FØRSTEAMANUENSIS i FINANSREGNSKAP/VERDSETTELSE (20 % stilling)
Stillingen er knyttet til Institutt for regnskap, revisjon og rettsvitenskap. Instituttet har ansvar for fagene finansregnskap, revisjon, internregnskap (økonomisk styring) og rettsvitenskap ved Norges Handelshøyskole. Instituttets hovedoppgave er å drive forskning, undervisning og formidling av høy kvalitet innenfor sine fag. Instituttet har for tiden 5 professorater, 6 førsteamanuensisstillinger og 15 professor II/seniorforelesere. Flere stipendiater er tilknyttet instituttet. Nærmere informasjon om instituttet kan finnes på vår hjemmeside: http://www.nhh.no/rrr/
Undervisning og veiledning i regnskap, revisjon og rettsvitenskap foregår i en rekke studieprogrammer ved NHH. Instituttet bidrar med sentrale kurssekvenser i bedriftsøkonomisk analyse på bachelornivå. Instituttet er hovedansvarlig for Masterstudiet i regnskap og revisjon (MRR) og bidrar med hoveddelen av undervisningen i dette studiet. I tillegg er instituttet sentral i profilen økonomisk styring på masternivå. Instituttet holder også regelmessig doktorgradskurs og gir forskningsbasert veiledning i bedriftsøkonomisk analyse i master- og doktorgradsstudiet. Videre er flere av instituttets medarbeidere involvert i etter- og videreutdanning, herunder i Autorisert Finansanalytikerstudiet (AFA) og Executive MBA programmet i økonomisk styring og ledelse (MØST).

Instituttet har behov for å styrke sin undervisnings- og veiledningskompetanse innenfor finansregnskap / verdsettelse. Fagområdet er sentralt i MRR og i profilen økonomisk styring i masterstudiet i økonomi og administrasjon. Den som tilsettes vil i hovedsak ha undervisnings- og veiledningsoppgaver i masterprogrammene. Forskningsmessig anses stillingsinnehaveren forpliktet til å ta opp problemstillinger innen finansregnskap/verdsettelse og til å stimulere interessen for slike problemstillinger innenfor bedriftsøkonomisk analyse. 

Stillingen vil bli besatt på grunnlag av en samlet vurdering av dokumentert faglig kompetanse. Det vil bli lagt vekt på at søkerne har utført vitenskapelige arbeider hvor teorier, modeller, analyseopplegg eller resultater har anvendelsesmuligheter i foretakssammenheng. Ved innstilling av kompetente søkere vil det, dersom søkerne står tilnærmet likt, kunne tas hensyn til hvordan deres faglige profil passer med instituttets øvrige kompetanse og behov. Det kreves norsk doktorgrad eller tilsvarende kvalifikasjoner.

Høyskolen stiller krav om gode pedagogiske evner til tilsatte i vitenskapelig stilling. Ved vurdering av søkernes pedagogiske kvalifikasjoner, skal de sakkyndige vektlegge pedagogisk basisopplæring, undervisnings- og veiledningserfaring, kvaliteten av utarbeidet læremateriell og annen dokumentasjon som kan tjene til å belyse søkernes pedagogiske kvalifikasjoner. Nytilsatt kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs. 

Søkere bør i tillegg til å sende inn de arbeider m.m. som danner grunnlag for vurdering av vitenskapelig kompetanse, også legge ved opplysninger om og dokumentasjon av faglige, pedagogiske og øvrige kvalifikasjoner. Utover skriftlig dokumentasjon vil det være aktuelt med intervju, prøveforelesning eller seminar.

