NORGES HANDELSHØYSKOLE

INSTITUTT FOR FORETAKSØKONOMI

Utlysningstekst

PROFESSORAT I BEDRIFTSØKONOMISK ANALYSE (SKATTEØKONOMI)

Ved Norges Handelshøyskole er det ledig et professorat i bedriftsøkonomisk analyse knyttet til Institutt for foretaksøkonomi.
Stillingens arbeidsoppgaver m.v. er nærmere beskrevet i en stillingsomtale, som kan fås ved henvendelse til høyskolen. Det kan bli aktuelt med intervju og prøveforelesning eller seminar.

Den som blir tilsatt må rette seg etter de bestemmelser som til enhver tid gjelder for stillingen. Nytilsatt kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs. 

Stillingen er lønnet i ltr. 63 i statens lønnsregulativ. Høyere lønnstrinnsplassering vil kunne avtales ut fra den enkelte søkers kvalifikasjoner i samsvar med høyskolens lønnspolitiske retningslinjer. Høyeste lønnstrinn er 87. Fra lønnen trekkes 2% som innskudd i Statens pensjonskasse.

Søkere må gi opplysninger om faglig og pedagogisk utdanning og praksis. Søknad med vedlegg, inklusiv maksimum 15 vitenskapelige arbeider, må sendes inn i fire eksemplarer sammen med fullstendig liste over arbeidene.  Tilsettingsreglement kan fås ved henvendelse til høyskolen.
På bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstaben skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt, både når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold, oppfordres spesielt kvinner og personer med minoritetsbakgrunn til å søke stillingen.  Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket.  Dersom det ikke finnes noen kvalifiserte søkere, kan tilsettingsorganet foreta midlertidig tilsetting av en av søkerne for inntil tre år, dersom vedkommende etter tilsettingsorganets vurdering, har forutsetninger for å skaffe seg de nødvendige kvalifikasjoner i løpet av tilsettingsperioden.
For nærmere opplysninger om stillingen, kontakt instituttstyrer professor Terje Lensberg tlf. 5595 9206, epost terje.lensberg@nhh.no. 

Søknad med opplysninger om utdanning og praksis, vitnemål samt liste over vitenskapelige arbeider, og eventuelt over andre arbeider som kan ha betydning for bedømmelsen av søkernes kvalifikasjoner sendes til 
Norges Handelshøyskole

Personal- og organisasjonsavdelingen

Helleveien 30, 5045 Bergen. 
Søknaden merkes stillingsnummer 010/2006.

Søknadsfristen er 01.06.06. Denne fristen gjelder også for innsending av skriftlige arbeider. 
