LEDIG STILLING SOM JURIDISK RÅDGIVER
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig stilling som juridisk rådgiver. Stillingen er knyttet til direktørens stab og tiltredelse ønskes snarest mulig. 
Arbeidsoppgavene omfatter generell administrativ og juridisk saksbehandling, herunder juridisk rådgivning overfor administrative og faglige enheter særlig innenfor områdene arbeids- og forvaltningsrett. Stillingen innebærer også administrering av NHHs fond og legater, sekretærfunksjon for klagenemnda, deltakelse i ulike råd og utvalg samt generelle utredningsoppgaver. Stillingen innebærer betydelig kontakt og samarbeid med faglige og administrative tilsatte ved NHH.

Søkere til stillingen må ha juridisk embetseksamen og det forutsettes relevant administrativ erfaring. Det legges vekt på god skriftlig og muntlig fremstillingsevne, evne til selvstendig arbeide og personlige egenskaper tilpasset stillingens funksjoner.

Stillingen har kode 1434, rådgiver, og er lønnet i lønnstrinn 50-60 i statens lønnsregulativ. Dersom det ikke melder seg godt nok kvalifiserte søkere, vil stillingen bli plassert i kode 1408, førstekonsulent, lønnstrinn 37-46. For spesielt kvalifiserte søkere kan høyere lønn vurderes. Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse.
Nærmere opplysninger om stillingen kan fås ved henvendelse til adm.dir. Ragnar Fagereng, tlf. 55 95 92 32 eller juridisk rådgiver Nina Dahl, tlf. 55 95 94 76. 
Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et personalpolitisk mål å oppnå en balansert alders- og kjønnssammensetning og rekruttere personer med innvandrerbakgrunn. Personer med innvandrerbakgrunn oppfordres til å søke stillingen.
Søk stillingen på www.nhh.no/omnhh
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