NORGES HANDELSHØYSKOLE INSTITUTT FOR SAMFUNNSØKONOMI


VIKARIAT SOM PROFESSOR/FØRSTEAMANUENSIS

Ved Norges Handelshøyskole er det ledig et vikariat som professor/førsteamanuensis i internasjonal økonomi knyttet til Institutt for samfunnsøkonomi. 

Stillingen er et tre års vikariat.  Internasjonal økonomi er et viktig forsknings- og undervisningsområde for instituttet. Stillingen ønskes besatt av en person som kan undervise i fagområdet, som gjennom egen forskning kan bidra til den internasjonale forskningen på området, og som kan inngå som en aktiv deltaker i de interne og eksterne forskningsnettverk som finnes på feltet.

Den som tilsettes kan bli pålagt undervisnings- og veiledningsoppgaver innenfor alle de studieprogrammene instituttet deltar i.

Stillingen vil bli besatt på grunnlag av en samlet vurdering av dokumentert faglig og pedagogisk kompetanse. Det kreves dokumentert forskningskompetanse innen ett eller flere spesialområder i internasjonal økonomi – eksempelvis i teori eller empiri om internasjonal handel, kapitalbevegelser, migrasjon, flernasjonal virksomhet, lokalisering av bedrifter og næringsmiljøer, regional og global økonomisk integrasjon, handels- og næringspolitikk, og politikkonkurranse mellom regioner og land.

For førsteamanuensisstillingen kreves norsk doktorgrad eller tilsvarende kvalifikasjoner. Det vil i tillegg bli lagt vekt på dokumentert undervisnings- og veiledningserfaring.

Det kan bli aktuelt med intervju og prøveforelesning eller seminar.

Den som blir tilsatt må rette seg etter de bestemmelser som til enhver tid gjelder for stillingen. Nytilsatt kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs. 

Stillingen som professor er lønnet i ltr. 63, førsteamanuensis i ltr. 55, i statens lønnsregulativ. Høyere lønnstrinnsplassering vil kunne avtales ut fra den enkelte søkers kvalifikasjoner i samsvar med høyskolens lønnspolitiske retningslinjer. Høyeste lønnstrinnplassering for professor er ltr. 87, for førsteamanuensis ltr. 79. Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens pensjonskasse.

Søkere må gi opplysninger om faglig og pedagogisk utdanning og praksis. Søknad med vedlegg, inklusiv maksimum 15 (professor)/10 (førsteamanuensis) vitenskapelige arbeider, må sendes inn i fire eksemplarer sammen med fullstendig liste over arbeidene. 

På bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstaben skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt, både når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold, oppfordres spesielt kvinner og personer med minoritetsbakgrunn til å søke stillingen. 
Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket. 

For nærmere opplysninger om stillingen, kontakt instituttstyrer Bertil Tungodden, e-post Bertil.Tungooden@nhh.no eller tlf. 55 95 92 61. Tilsettingsreglement kan fås ved henvendelse til høyskolen.
Søknad med opplysninger om utdanning og praksis, vitnemål samt liste over vitenskapelige arbeider, og eventuelt over andre arbeider som kan ha betydning for bedømmelsen av søkernes kvalifikasjoner sendes til Norges Handelshøyskole, personal- og organisasjonsavdelingen, Helleveien 30, 5045 Bergen. Søknadsfristen er 01.06.2006. Denne fristen gjelder også for innsending av skriftlige arbeider.
Søknaden merkes stillingsnummer 012/2006.
