LEDIG MIDLERTIDIG STILLING SOM STUDENTMEDARBEIDER (40%)
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig inntil 40 % deltidsstilling som studentmedarbeider i inntil ett år. Stillingen er lagt til internasjonalt kontor.
Internasjonalt kontor har det administrative ansvaret for NHHs utvekslingsprogram. Norges handelshøyskole har samarbeid med over 100 utenlandske læresteder. Aktivitetsnivået er stigende, og NHH tilbyr nå utveksling for sine studenter både på bachelor- og masternivå. 

Arbeidsoppgavene vil være prosjektrelaterte og av midlertidig karakter, og vil hovedsakelig være knyttet til informasjonsoppgaver i form av skriftlig informasjon samt nett informasjon. I tillegg kan det være aktuelt med arbeidsoppgaver knyttet til spesielle driftsoppgaver ved kontoret, herunder oppstart og mottak av nye utenlandske studenter ved NHH, samt arbeidsoppgaver knyttet til service-, betjening og veiledning av studenter.
Stillingen innebærer betydelig kontakt med norske og utenlandske studenter.

Det kreves videregående skole eller tilsvarende utdanning og ett års relevant tilleggsutdanning. Videre stilles det krav om grundig kjennskap til Norges Handelshøyskoles studieprogrammer. Søkere med erfaring fra tilsvarende arbeid vil bli prioritert. Ved vurdering av søkerne legges det også vekt på selvstendighet, serviceinnstilling, språkkvalifikasjoner, god skriftlig og muntlig fremstillingsevne, gode samarbeidsevner og evner til å arbeide nøyaktig og systematisk i et hektisk miljø.

Stillingen har kode 1064 konsulent og er lønnet i lønnstrinn 27-38, avhengig av kvalifikasjoner.
Nærmere opplysninger om stillingen kan en få ved å henvende seg til Nina Gry Stein, tlf 55 95 92 67, e-post Nina.Stein@nhh.no
Søk stillingen på www.nhh.no/omnhh innen 22.09.06.
