SMÅFORSK 2007

Formål 
Formålet med ordningen er å avhjelpe mangelen på små driftsmidler. Faglig spissing kan være nødvendig for å bygge opp særlig gode forskningsmiljøer. Samtidig er det viktig å opprettholde en god bredde i forskningssystemet og bidra til at flere enn de aller beste blir bedre. Midlene skal kunne dekke utgifter til formål som reiser, seminarer, datainnsamling, kurs, materiell, teknisk-administrativ assistanse og andre driftskostnader. Midlene skal komme enkeltforskere og forskergrupper til gode. Det er et mål at fordelingen av midlene skal bidra til å styrke forskningsledelsen ved institusjonene og støtte opp om institusjonenes egne prioriteringer. 

Krav og kriterier for ordningen 
· Det forutsettes at midlene går til gode enkeltforskere/forskergrupper som ikke har store driftsmidler allerede. 

· Størrelsen på de enkelte bevilgningene settes til 15.000 -150.000 kr, hvorav opptil 40% kan dekkes via Forskningsrådet. 
· Bevilgningene skal primært være ettårige, dvs. benyttes innenfor budsjettåret. 

· Mottakere av støtte må være aktive forskere i fast vitenskapelig stilling. 

· Institusjonene må selv bruke ordinære driftsmidler (min 60 % av totalen). Øvrige bevilgninger fra Forskningsrådet kan ikke inngå i institusjonenes egenandel. 

· Institusjonen må i sin søknad til Forskningsrådet gi en samlet redegjørelse for den interne prosessen som har ført fram til de prioriterte søknadene. 

Søknadsprosess 
Forskningsrådet sender brev til alle de berørte institusjonene om formål, kriterier, søkeprosedyrer og foreløpige rammer. Den enkelte institusjon skal behandle og prioritere søknader om driftsmidler fra sine ansatte. Institusjonene søker deretter Norges forskningsråd 

om tilskudd fra ordningen ved å sende en samlet innstilling. Forskningsrådet vurderer om den samlede søknaden tilfredsstiller gjeldende krav og kriterier.
SMÅFORSK 2007: 
Retningslinjer for intern søknadsprosess ved NHH

Basert på erfaringer fra fjoråret, oppfordres det til en koordinert prosess i regi av instituttene i søknadsfasen. Viktig moment er her avklaring i forhold til egeninnsats/ ”matching funds” i søknadene. Minner også om at ordningen innebærer bruk av midlene i 2007.
Søknader internt (NHH) skal inneholde:

· Navn på forsker/forskergruppe 

· Formål med prosjektet 

· Hva skal driftsmidlene dekke? (Midlene skal kunne dekke utgifter til formål som reiser, seminarer, datainnsamling, kurs, materiell, teknisk-administrativ assistanse og andre driftskostnader.)
· NHHs bidrag (minst 60%) (oppgis i kronebeløp + hvilken aktivitet som brukes som ”matching funds”)

· Søkt Forskningsrådet (maksimum 40%)  (oppgis i kronebeløp)

· Totalramme for det enkelte prosjekt/bevilgning NOK 15.000 til 150.000

· Totalsum for prosjektet (oppgis i kronebeløp) NHHs bidrag + Søkt Forskningsrådet 
· Lengde intern søknad: Max 1 side. 

Søknad sendes elektronisk til forskningsutvalget v/ forskningskoordinator (bjarte.gronner@nhh.no) – frist fredag 16. mars 2007

Behandlingsmøte internt i Forskningsutvalget i løpet av mars 2007.  

Samlet søknad sendes fra NHH til Forskningsrådet snarest etter behandlingsmøte i Forskningsutvalget.

Forskningsrådet har gitt rammer for søkerinstitusjonene basert på antall førstestillinger. NHHs ramme for denne utlysningen er: NOK 749.559,-
Kontaktperson: Bjarte Grønner Tlf. 59223
Kritisk informasjon fra økonomiavdelingen
Småforsk prosjektet vil bli opprettet som en budsjettenhet hvor de ulike prosjektene blir tildelt eget analysenummer. Det er meget viktig at man registrerer utgifter som skal føres på prosjektet med både Budsjettenhet og analysenummer. 

For å få et regnskap med god oversikt må vi samle alle kostnader som er medgått i Småforsk prosjektet på gjeldene prosjekt. Dette vil føre til at vi kommer til å registrere flere utgifter en det vi har inndekning for i prosjektet. I så måte må vi be alle instituttene om en skriftlig fullmakt som inneholder en budsjettenhet hvor vi har anledning til å tilbakeføre 60% av kostnadene, fullmakten må signeres av person med anvisningsmyndighet. Søkerne står selvfølgelig fritt til å gjøre endringer på hvordan man matcher NFR midlene ved avslutning av prosjektet.  

Kontaktperson økonomiavdeling: Kjetil Fotland Tlf. 59498

