UTLYSNINGSTEKST 

Førstekonsulent
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig en midlertidig 20 % stilling som førstekonsulent. Stillingen administreres av Institutt for fagspråk og interkulturell kommunikasjon.
Den som blir tilsatt skal bistå doktorgradsstudenter som skriver sin avhandling på engelsk, og stå for et opplæringstilbud i muntlig presentasjon av forskningsarbeid.

Videre vil korrekturlesing og retting (språkvask) av ferdigskrevne engelske manuskripter som doktorgradsstudenter planlegger å publisere, inngå i arbeidet.
Søkere til stillingen må ha høyere utdanning fra universitet/høyskole (minimum tilsvarende siviløkonom/cand.mag/Bachelorgrad). Ved vurdering av søkerne legges det vekt på relevant erfaring med både undervisning og språkvask på akademisk nivå, samt gode kommunikasjonsevner. Solide norskkunnskaper og engelskkunnskaper på morsmålsnivå er et krav.

Stillingen lønnes etter statens regulativ som 1408 - førstekonsulent i ltr. 37 – 46 avhengig av kvalifikasjoner.  For spesielt godt kvalifiserte kandidater kan høyere lønn vurderes. Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse.
Nærmere opplysninger om stillingen kan fås ved å henvende seg til fungerende styrer Ingrid Simonnæs, tlf. 55 95 93 33.
Søk stillingen på www.nhh.no/omnhh innen 22.09.06.
