O:\STILLINGER\Ledige stillinger\2006\IT(SOL)_utlysingstekst_avdelingsingeniør80%_midl_27.05.06.doc

Utlysningstekst

LEDIG MIDLERTIDIG STILLING SOM AVDELINGSINGENIØR (80%) 
Ved Norges Handelshøyskole er det ledig midlertidig 80% stilling som avdelingsingeniør
fra  01.08.2006 - 30.04.2007.  Stillingen er organisatorisk knyttet til IT-avdelingen med Institutt for strategi og ledelse som arbeidssted.  
Sentrale arbeidsoppgaver vil være:

· ansvar for drift av datalaboratoriene, veilede studentene og delta i undervisningen innenfor fagområdet informasjonsbehandling

· drifte og vedlikeholde IT-tjenester, samt utvikle nye tjenester i samarbeid med sentral IT-driftsgruppe

· bistå IT-koordinatortjenesten, som har det utøvende ansvaret for brukerstøtte for tilsatte ved enhetene

Videre vil stillingen innebære deltagelse i utvikling av nye tekniske løsninger sammen med faglærerne.  Arbeid innenfor forskningsprosjekter vil også være aktuelt.
Endringer i arbeidsoppgaver kan påregnes. 
Det kreves høyere utdanning, minimum bachelorgrad innen økonomisk administrative fag eller tilsvarende som dataingeniør.

Ved vurdering av søkerne legges det vekt på selvstendighet, serviceinnstilling, gode kunnskaper i engelsk, gode samarbeidsevner og evne til å arbeide nøyaktig og systematisk i et hektisk miljø.  Søkere med relevant erfaring og god kjennskap til universitets- og høyskolesektoren vil bli prioritert. 
Stillingen har kode 1085 – avdelingsingeniør og er lønnet i LR 22 ltr 36 – 46 avhengig av kvalifikasjoner. For spesielt godt kvalifiserte kandidater kan høyere lønn vurderes.  Fra lønnen trekkes 2 % som innskudd i Statens Pensjonskasse. 

Den statlige arbeidsstyrken skal i størst mulig grad gjenspeile mangfoldet i befolkningen. Det er derfor et personalpolitisk mål å oppnå en balansert alders- og kjønnssammensetning og rekruttere personer med innvandrerbakgrunn. Kvinner og personer med innvandrerbakgrunn oppfordres til å søke stillingen.

Nærmere opplysninger om stillingen fås ved henvendelse til professor Anna Mette Fuglseth, tlf  55 95 92 45 eller IT-sjef Thor-Inge Næsset, tlf 55 95 96 68.

Søknad vedlagt CV og utfylt skjema for utvidet søkerliste sendes Norges Handelshøyskole, personal- og organisasjonsavdelingen, Helleveien 30, 5045 Bergen, innen 10.06.2006. Søknaden merkes stillingsnummer: 016//2006.
Skjema for utvidet søkerliste er å finne på følgende internettadresse: http://www.nhh.no/adm/personal/. Skjema kan også fås ved henvendelse til personal- og organisasjonsavdelingen på tlf. 55 95 96 39.  Aktuelle kandidater vil bli kontaktet vedrørende innsending av vitnemål og attester.
