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INSTITUTT FOR SAMFUNNSØKONOMI


Stillingsomtale
FØRSTEAMANUENSIS / PROFESSOR I ØKONOMISK HISTORIE
Stillingen er knyttet til Institutt for samfunnsøkonomi. Instituttets hovedarbeidsområder er undervisning, forskning og forskningsformidling av høy kvalitet. Instituttet medvirker i alle høyskolens ordinære undervisningsprogrammer: Bachelorstudiet, Masterstudiet, Doktorgradsstudiet og flere etter- og videreutdanningsprogrammer, herunder Master i Offentlig økonomi og ledelse. Den som tilsettes, kan bli pålagt undervisnings- og veiledningsoppgaver innenfor alle de programmene instituttet deltar i.

Institutt for samfunnsøkonomi har tre seksjoner, Seksjon for samfunnsøkonomi, Seksjon for økonomisk historie og Seksjon for økonomisk geografi. Instituttet har for tiden 18 professorater og 14 førsteamanuensis stillinger, herunder en midlertidig.  Dessuten er 6 professor II-stillinger tilknyttet instituttet.  
Instituttet tilbyr Norges eneste doktorgradsprogram i økonomisk historie. Forskningsområdene ved Seksjon for økonomisk historie inkluderer for tiden historiske nasjonalregnskap og levestandard, patenthistorie, arbeidsmarkedshistorie, monetær historie, maritim historie og bedriftshistorie.
Stillingen vil bli besatt på grunnlag av en samlet vurdering av dokumentert faglig kompetanse og profil. Det legges vekt på at søkerne behersker både tradisjonell økonomisk historie og kvantitativ økonomisk historie, med anvendt økonomisk teori og metode. Ved innstilling av kompetente søkere vil det, dersom søkerne står tilnærmet likt, kunne tas hensyn til hvordan deres faglige profil passer med instituttets øvrige kompetanse og behov. For stillingen som førsteamanuensis kreves det norsk doktorgrad eller tilsvarende kvalifikasjoner. 
Høyskolen stiller krav om gode pedagogiske evner til tilsatte i vitenskapelig stilling. Ved vurdering av søkernes pedagogiske kvalifikasjoner, skal de sakkyndige vektlegge pedagogisk basisopplæring, undervisnings- og veiledningserfaring, kvaliteten av utarbeidet læremateriell og annen dokumentasjon som kan tjene til å belyse søkernes pedagogiske kvalifikasjoner. Nytilsatt kan bli pålagt å gjennomføre et kortere pedagogisk kurs. 

Søkere bør i tillegg til innsending av de arbeider m.m. som danner grunnlag for vurdering av vitenskapelig kompetanse, også legge ved opplysninger om og dokumentasjon av sine faglige, pedagogiske og øvrige kvalifikasjoner. Utover skriftlig dokumentasjon vil det kunne være aktuelt med intervju, prøveforelesning eller seminar. 
Dersom søkere står tilnærmet likt, vil kvinnelige søkere bli foretrukket. 

