Sparer 30 millioner på ny hotellavtale

Universitets- og høgskolesektoren i Norge sparer 25-30 millioner kroner på en ny hotellavtale som inngås i dag, sammenlignet med ordinære hotellpriser. Avtalen er en av de største innen hotellsektoren som er inngått i Norge i år.

Den nye avtalen innebærer at nær 20.000 ansatte ved 33 av landets universiteter, høgskoler, og forskningsinstitutter, inkludert Uninett og Norges forskningsråd, i to år framover vil ta inn på hoteller i de tre kjedene Choice Hotels, Rica Hotels og Thon Hotels, samt Britannia Hotell i Trondheim når de reiser i Norge. 

- Vi er godt fornøyd med avtalen som er inngått. Ansatte i vår sektor reiser anslagsvis for 60 millioner kroner i året, så det sier seg selv at vi sparer mye på en god hotellavtale, sier leder av arbeidsgruppen som har gjennomført anbudskonkurransen for universitets- og høgskolesektoren, Knut-Fredrik Meyer ved Universitetet for miljø- og biovitenskap på Ås. 

Seks hotellkjeder deltok

De tre hotellkjedene Choice Hotels, Rica Hotels og Thon Hotels, samt Britannia Hotell i Trondheim, ble valgt etter en omfattende anbudskonkurranse der seks hotellkjeder og ett enkelthotell deltok. De viktigste kriteriene som ble vektlagt, var pris og leveringssikkerhet i form av rom og geografisk dekning. 

Avtalen, som altså gjelder for to år fra oktober i år med en opsjon på ytterligere 1+1 år, ble utarbeidet av en arbeidsgruppe nedsatt av Universitets- og høgskolerådets innkjøpsutvalg. Arbeidsgruppen har bestått av Rita Måsøval Sørdal - Høgskolen i Sør –Trøndelag, Per Leikvang - Universitetet i Oslo, Ivar Paulsen - Universitetet i Agder og Knut-Fredrik Meyer- Universitetet for miljø- og biovitenskap, som har ledet gruppen.

Kontaktperson:

Knut-Fredrik Meyer ved Universitetet for miljø- og biovitenskap på Ås.

Han treffes på telefon 64 96 59 80 eller e-mail kf.meyer@umb.no

