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FORFATTER
til å skrive

Norges Handelshøyskoles historie
Norges Handelshøyskole (NHH) ble etablert i 1936 og vil ha sitt 75-årsjubileum i 2011. I den forbindelse ønsker skolen å utgi en ett binds historie med et bredt samfunnsmessig perspektiv som dekker perioden fra den første planlegging og de politiske beslutninger om å etablere en handelshøyskole i Bergen og frem til dag. NHH utgav et historieverk i anledning 50-årsjubileet i 1986, og det er derfor naturlig at den planlagte boken legger hovedvekten på de siste 25 års utvikling. Det er utarbeidet en prosjektbeskrivelse som mer detaljert omhandler tematisk fokus og avgrensning.
Boken skal ha et omfang på omlag 400 sider og være rikt illustrert. Det skal også utarbeides et mindre tilleggsbind på engelsk. 
Det søkes etter en – eventuelt to – forfattere, fortrinnsvis en historiker med doktorgradskompetanse eller tilsvarende, med erfaring fra lignende typer arbeid.

Arbeidets omfang er samlet på 3 faglige årsverk.

Lønn etter kvalifikasjoner.

Det er ønskelig at forfatteren har sin arbeidsplass ved NHH i prosjektperioden. Det er oppnevnt en styringsgruppe for prosjektet, og NHH vil også være behjelpelig med billedredaksjonen.

Tilsetting 1. juli 2007.

Søknad med CV og publikasjonsliste (ikke publikasjoner) sendes til:

Norges Handelshøyskole, Helleveien 30, 5045 Bergen, Personalavdelingen.

Søknadsfrist: 1. februar 2007.

Henvendelse om stillingen kan rettes til professor Bjørn L. Basberg (leder i styringsgruppen for prosjektet), tlf. 55959675 (bjorn.basberg@nhh.no).
